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        Dobro došli na otok Šoltu!

      

    

  

      
    	
    	            
              Otok Šolta smjestio se nadomak Splitu, svega devet nautičkih milja, i sa sedam veza dnevno u sezoni postao je praktički predgrađe Splita. Posjetite nas ako ste u blizini – umjesto vječnih gužvi na cestama koje vode iz grada do prepunih plaža, uskočite na trajekt, ohladite se na palubi i za manje od sat vremena doći ćete na destinaciju gdje je more još kristalno čisto, gdje brojne šljunčane plaže nisu prenapučene, gdje su cijene i dalje realne i pristupačne i gdje vas nitko neće vući za rukav vičući ”zimmer frei”.

            

    		
              
Preplanuli, slani i smireni, nakon plaže otiđite do brojnih obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava na otoku i naučite kako se radi ulje, vino, med. Zar čaša Dobričića u originalnoj konobi, poslužena uz paštetu od šoltanske masline i zalogaj inćuna u domaćem zlatom nagrađivanom maslinovom ulju ne zvuči primamljivo?
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          Apartmani i sobe

          Gdje boraviti za vrijeme vašeg odmora na otoku ljepote, mira i prirode? Pronađite smještaj po svojoj mjeri.

        

      

              
        
          
          Gastro

          Na sam spomen djevičanske prirode i zelenoplavih oaza jedva se čekate zaputiti prema Šolti, okrijepiti nekim od nadaleko poznatih šoltanskih blaga - ljekovitim medom, izvornim zaštićenim maslinovim uljem ili vrhunskim crnim vinom autohtone sorte! Provjerite koji su okusi koje ćete pamtiti ako njima nagradite svoje nepce.

        

      

         
      
        
          
          Kako do Šolte

          Iz Splita, trajektom za sat ili katamaranom za samo pola sata, naći ćete se u oazi netaknute prirode.

        

      

        

  
  

  
          
                  

                
          
            Plaže i uvale

            Istražite i odmorite! Zaplivajte u ljepotu brojnih uvala s južne strane! Možete se okupati, plivati, loviti ribu - u tirkiznoplavim oazama. Uživajte u pogledu, prirodi, ljepoti i miru šoltanskih plaža, stvorenih za odmor i opuštanje. Otkrijte koje su i gdje!
          

        
      
      

          
                  

                
          
            Nautika

            Prvog ili zadnjeg dana vašeg odmora Šolta će se pojaviti na vašoj nautičkoj karti kao destinacija koju morate posjetiti. Usidrite se u prekrasnoj marini u Maslinici, na vezu u nautičarima omiljenoj Stomorskoj ili oplovite naš otok i uživajte u ljepotama uvala južne strane!
          

        
      
      

          
                  

                
          
            Aktivni odmor

            Istražite što Vam Šolta nudi za aktivni odmor! Idealan zemljopisni položaj – blizina Splitu od 9 nm ili 17 km – čini Šoltu fantastičnom destinacijom za vaš odmor ili jednodnevni izlet. Dobra brodska povezanost i oaza vam je na dohvat ruke! U tom smislu, Šolta vam nudi: biciklizam, pješačenje, vožnju brodićima i kajacima, ronjenje uz instruktora i razne izlete.
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                            Vinari otoka Šolte - putevima vina po predivnom otoku
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                            Jutarnja šetnja šoltanskim najstarijim naseljem
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                                    08.2021.
                                

                                                        
                            Jedan dan na Šolti

                                            						Rujanski dani idealni su za istraživanje "raja nadomak Splita". U nastavku donosimo naše prijedloge kako provesti jedan dan na Šolti. 

            				                            Pročitajte više 
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          Turistička zajednica Općine Šolta
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        15 °C • 1020 hPa • 82.2 %
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